MBOY COIII Ne43 r. bearopogaa

Permenne
ypaBHEHN

TondooHoB Ceprem BUKTOPOBUY — YHUTEAD
MATEMATUKM (| KBOAMCPUKAUMOHHAS KaTeropms, MOY-
COLL Ne43 r.bearopoaq)

ToMJOOHOBA HATAOABA BAOAMMUPOBHA — YYUTEAD
MATEMATUKM (| KBAAMDMKALMOHHAOSE KaTeropmd, MOY-
COLL Ne43 r.beAropoaQ)



Penrenue ypaBHeHMII

NZ PaBHeHIIe-CcaeAaACTBHIIe - | PaBHOCUIABHBIE l_IpeO6paSOBaHI/ISI <~

llcrioabp3oBaHMe CBOVICTB COOTBETCTBYIOIINX
pyHKIIMI




YpaBHeHne-caAeACTBIE

AAsd moAydeHUs! ypaBHEHUSI-CACACTBUS AOCTaTOYHO
IIOCMOTPEeTh Ha 3aZaHHOEe ypaBHEHIEe KaK Ha BepHOe
4JICAOBO€ PaBEHCTBO J ITapaHTUPOBATh, YTO KaxKA0€
caeyioliee ypaBHeHUE Mbl MOXKEM IIOAY4YUTh Kak
BepHOE 41CAOBOE PaBEHCTBO

ITpy ncrmoab3oBaHMM ypaBHEeHUN-CAeACTBUI IIPpOBepKa MOACTAaHOBKOJ B
VICXOAHOE YpaBHEHIE SIBASIeTCSI COCTaBHOV YaCThIO pelleHmsl.

ITpumep:



Vi+1l—-Vi—x=1

PeweHue:

Vx+1=1+/4—x,
x+1=(1+\/4—x)2,

x+1=14+2v4d—x+4 — x,

X1 —

(96—2)2
—3x =0,
x(x —3)=0,

x1=0;, x,=3.

ITpoBsepka:
ITpu x=0
noAyuaem weseptoe pasericmeo (-1=1)
ITpu x=3
noAyuaem éeproe pasercmeo (1=1)

ITocMOTpuM Ha gaHHOe ypaBHeHUe KaK Ha
BepHOE 4YICAOBO€ PaBEeHCTBO. A MMEHHO:
ecAl B BEPHOM 4YMCAOBOM pPaBeHCTBE
IIepeHeCcTy YA€eH U3 OAHOI YaCTU B APYIYIO
C  IIPOTUBOIIOAOXHBIM  3HAKOM, TO
PaBEeHCTBO He HAPYILUTCA.

Ecam 4mcaa paBHBI TO U KBagpaThl PaBHEL.
HepaBeHCTBa

E
pa3aga Ha 4nca0o 2%0, TO PaBeHCT
HE P TCA. —

Ecau uymcaa PaBHBI TO 1 KBaApPaTbl paBHBI.

PackpriBasi CKOOKU U II€peHOCs BCe YAEHBI B
OAHY CTOPOHY, MBI CHOBa I10Ay4aeM BepHOe
paBeHCTBO,  OTKyJa  Haxo4AUM  KOPHU
HEII0AHOI'O KBagpaTHOIO YPaBHEHM

IIOoCKOABKY AAasl pelleHus YpaBHEeHUS MBI
ICII0Ab30BaAll ypaBHeHUe-CAeACTBIEe, TO B
pelleHne  BXOAWUT  TakXe  IIpOBepKa
HalA€HHBIX  KOpHeM  II0ACTaHOBKOM B
IICXOAHOE ypaBHEHIE

° OT1BeT: 3 °



CXEMA BBITIOAHEHI S PABHOCIABHBIX TTPEOBPA3OBAHIIA
YPABHEHII

1. Yuects O43 ncxoaHOTO ypaBHEHN:
2. Tapantuposarts (Ha OA3) npsimeie
11 OOpaTHbIe IIpeoO0pa3OBaHMsI

IIpumep:



>0,
- >0,
=2 3 +1,
\
2x—1>0,
2x—1#1,
x24+3x+7=(2x—-1)>*
OTtBerT: 3.

T.x. x2 4 3x + 7 = (2x — 1)? 3HaumT
(x%2 4+ 3x+ 7)>0

q P




Koneunas OA43

Ecan obGaacts gonycrumsix 3HadeHunt (OA3) ypaBHeHU:s (MAM CUCTEMBI)
COCTOMUT U3 KOHEYHOIO 4YmcAa 3HA4eHUI, TO AAS pPelleHMUs AOCTaTOYHO
IIPOBEPUTD BCE DTU 3HAYEHIIS

Y nexomopuix ypasreruti 00Aacmo onpedereHus COCoum moAvbko U3 KOHewH020 YUCAd
mouex. A pewenus maxux ypasHeHui 0oCmamouHo nposepumv, He SA6AAI0Mcs AU
HaiderHvle YUCAA U3 00AACTNU OnpedeAetUsl YPasHeHUS KOPHAMU 1020 YpPAGHEHUS.

ITpumep:




IIposepsiem o111 Yncaa:
x = 1 - xopeHb ypasHeHus (1=1)
x = —1 He sABAseTCsI KOpHeM ypaBHeHus (-1#1)

OtBeT: 1.



Or1reHka AeBo 1 IIpaBOM YaCTU YpaBHEHN S

ITosBoasieT pemiath ypaBHeHUs Buja [ (x) = g(x), Ipu yCAOBUM, YTO
fla)l<.a g(x) = a

IIpumep: x2 4+ 2Ix1 =1

CyMMa HeCKOABKMX HeOTpUIlaTeAbHBIX (PYHKLMII paBHa HyAIO0 Torda U
TOABKO TOI4a, KOr4a Bce GyHKLIMUY OAHOBPEMEHHO PaBHbI HYAIO.

ITpumep: \/x—2+|x3—8|+lg(1+\/x2—4)=0




Ot1BeT: x=0

fe)=2" 21 (kx| = 0),
gx)=1-x*2<1




m+|x3—8|+lg(1+ x2_4)=0

Pemienmue:
Vx =220, Vx—2=0,
|x3 — 8| >0, & |x3 —8| =0, &  x=2

lg(1++/x2—4)=0 lg(1+x2—4)=0

OT1BeT: x=2

CYMMa HEeCKOAbKNX HeOTpMLaTeAbHbIX (IDYHKLU/Iﬁ paBHa HyAIO TOI4da 1
TOAbKO TOI'da, KOT'da BCe Cl)YHKI_U/II/I O4HOBPEMEHHO paBHbI HYAIO.




Vcrioap3oBaHyie MOHOTOHHOCTY (PYHKLIVIV

1. Iloabupaem 0aMH 1AV HECKOABKO KOPHel ypaBHEHU:I.
2. /Joka3piBaeM, 4TO APYIVX KOPHEN S5TO ypaBHeHMEe He MeeT

Teopema 1

y Ecan B ypaBnenun f(x)=a ¢ynkums f(x) ozpacraet (yObIBa€eT)

Ha HEKOTOPOM IIPOMEXYyTKe, TO DTO YpaBHEHIIE MOJKET
IMEeThb He 00ee yeM OAVH KOP€Hb Ha 5TOM IIPOMEKYTKE

L IR [Tpumep: @

Teopema 2

a| y=a

S

Ecau B ypasuenun f(x)=g(x) pyHkums f(x) Bozpacraer
Ha HEKOTOPOM ITpOMeXyTKe, a pyHKIUA g(x) yObIBaeT Ha

DTOM IIPOMEXYTKe (1AM HA0OOPOT), TO DTO ypaBHEHUE
MO>KeT MeTb He 00./1ee yeM OAMH KOpeHb Ha 9TOM

IIPOME’KYTKE HPI/IMEPZ @




VE+E =2

1. IToabupaem 0aMH 1AM HECKOABKO KOPHel ypaBHEHU L.

YpaBHeHue nmeeT KOpeHb x=1
T.k.V1+ V1 =2, re. 2=2

2. /loka3biBaeM, 4TO APYIUX KOPHEI 9TO ypaBHEeHle He MeeT

EAMHCTBEHHBIIT KOPEHb,
T.K. pyHkus f(x) = /x + 3/x Bo3pacraer (Ha Bcert O.0. x>0)

Ot1Bert: x=1.

.



*=6—x

1. IToabupaemM 0AMH 1AV HECKOABKO KOPHeIl ypaBHEHI:.

YpaBHeHne uMeeT KOpeHb x=2
T.K.22=6—-2,T.e.4 = 4

2. /lokaspiBaeM, 4TO APYTMX KOPHEN DTO YpaBHEeHVe He VIMeeT

eAVIHCTBEHHBIT KOPEHb
T.K. f(x) = 2% - Bo3pacraer,
a g(x) = 6 — x — yObIBaer.

OtBer: x=2



«VI1my KBagpaTHBIN TPEXUAEH»

IlonmpoOyiiTe paccMOTpeTh 4aHHOe ypaBHeHIe KaK KBagpaTHoe
OTHOCUTEABHO KaKO-A100 IepeMeHHOI
(1AM KaKO-A100 (PYHKIIN)

4% — (7—=x)2"+12—4x =0

Pemenmne:

3armmeM, uto 4 = 2%* y BBegem 3ameny 2% = t. [Toaydaem
t? —(7—x)t+ 12 —4x = 0.
PaccMoTpuM 9TO ypaBHeHIe KaK KBagpaTHOe OTHOCUTEABHO .
D=(7-x)>—4(12—4x) =x?+2x+ 1= (x + 1)

_ 7—xx(x+1)
by =—",""

ty =4, t, =3 —x.
OOpartHas 3ameHa Aa€rT:
2* = 4 (oTcio0aa x=2)
man 2* =3 —x
x=1 (TaKk KaK f (x) = 2% - Bo3pacraerT, a g(x) = 3 — x — yObIBaer).

OTBeT: 1; 2.
0 .



I/ICHOAbSyeMa}I
AUTEpaTypa

« E.[l.HeAanH AAarebpa B TabAMLOX 7-11,
«OnpeaeAeHns, CBOMCTBA, METOAbI PELLEHMA 3AAQY

B TADAMLLOXY;

 Efl.LHEAMH MeToAbI peLUeHns aArebpanYEeCKMX
30AQY (MPUAOKEHME K YHEDOHOMY MOCOBMIO
(AATEDOPA B TABAULIOX))



MCHOAI)?)yeMI)Ie
NAAIOCTPpaLNn

« E.l.HearH AAarebpa B TabAmuax 7-11,
«OnpeaeAeHns, CBOMCTBA, METOAbI PEeLLIEHMS 30A0Y

B TADAMLLOXY;
« Office.com — KHOMKM AAS HOBUTALLMKM MO CAMUTY.



